

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год изд. 11-й
№ 37 (1575)
СУББОТА
25
марта 1950 г.
Цена 15 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Трудящиеся, взяв высокие обязательства в соревновании, считают их выполнение делом своей чести. Задача заключается в том, чтобы всемерно помочь участникам соревнования быстрее улучшить организацию труда и технологию производства, смелее внедрять технические новшества, незамедлительно устранять недостатки, которые вскрываются в ходе соревнования. („Правда“)

Предмайское социалистическое соревнование

Сортопрокатчики нашего металлургического комбината, воодушевленные достигнутыми успехами на стахановской вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР, с огромным подъемом включились в предмайское социалистическое соревнование. Они взяли на себя повышенные обязательства — дать к всенародному празднику 1 Мая тысячи тонн товарного проката сверх плана, обеспечить выдачу металла только по заказам и отличного качества. Сортопрокатчики призвали всех трудящихся комбината ознаменовать всенародный праздник трудящихся новыми успехами в труде.

Этот патристический почин коллектива сортопрокатчиков — лучшего прокатного цеха страны нашел горячий отклик среди металлургов Сталинской Магнитки. В предмайское социалистическое соревнование включились коксовщики, доменщики, сталеплавильщики, обжимщики, штрипсовики и другие коллективы комбината. В своих обязательствах трудящиеся нашего комбината выражают свой патристический стремления как можно больше дать сверхплановой и высококачественной продукции, отдать свои силы, опыт и знания делу служения Родине, еще больше возвысить ее могущество.

Предмайское социалистическое соревнование ярко отражает большую творческую инициативу трудящихся комбината, оно носит более глубокий характер, стало богаче по своему содержанию. В цехах с каждым днем растет число замечательных новаторов производства.

Ценный почин в борьбе за скоростное сталеварение и наиболее полное использование металлургических агрегатов проявили сталевары Андриевский, Аверьянов, Романов, Родичев и многие другие. Они не только взяли на себя повышенные обязательства, но изо дня в день подкрепляют их стахановскими делами. Так, например, молодой сталевар Андриевский в марте сварил десять скоростных плавок и превыполнил норму с'ема стали с одного квадратного метра площади пода печи больше, чем на тонну. Таких же результатов достиг и сталевар второго мартеновского цеха Романов. Опыт передовых сталеваров необходимо широко распространить на всех участках комбината.

Важнейшая задача хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций заключается сейчас в том, чтобы возглавить развернувшееся предмайское социалистическое соревнование и оказать действенную помощь каждому его участнику в успешном выполнении обязательств.

Долг и обязанность всех металлургов Сталинской Магнитки на предмайской стахановской вахте организовать работу так, чтобы выдать как можно больше сверхплановой и высококачественной продукции. Для этой цели необходимо полнее выявить имеющиеся резервы, скорее и лучше их использовать.

Во всех цехах нашего комбината социалистическое соревнование должно быть направлено сейчас не только на увеличение выпуска продукции, но и на всемерное повышение ее качества, на точное выполнение заказов. Факты же показывают, что в этом отношении у нас имеются серьезные недостатки, на устранение которых необходимо обратить самое серьезное внимание.

Нет никакого сомнения, что все трудящиеся нашего металлургического комбината, включившись в предмайское социалистическое соревнование, еще теснее сплотят свои ряды вокруг партии Ленина — Сталина и ознаменуют всенародный праздник 1 Мая новыми производственными успехами.

Быше знамя предмайского социалистического соревнования! Дадим больше чугуна, стали и проката для народного хозяйства нашей великой социалистической Родины!

За новый подъем производства чугуна, стали и проката!



Коллектив сортопрокатчиков нашего комбината выступил инициатором предмайского социалистического соревнования. На снимке: бригадное собрание на стане «500» обсуждает социалистические обязательства. Начальник стана В. Бражник (слева) рассказывает о производственных возможностях коллектива в соревновании. Фото П. Рудакова.

Сталеплавильщики умножают успехи

С каждым днем все ярче разгорается социалистическое соревнование в честь праздника труда и весны — 1 Мая. Ежедневно поступают вести о новых достижениях сталеплавильщиков. Уже потасила накопившийся с начала месяца долг по выплавке стали смена Косырева. Все больше и больше увеличивается счет сверхплановой стали бригада Казакова.

Однако первенство в соревновании держит третья бригада, которая уже имеет на своем счету многие сотни тонн металла, выданного дополнительно к заданию. Передовая бригада 23 марта выполнила месячный план и сейчас увеличивает выплавку металла в счет апреля. Именно в этой бригаде работает сталевар-комсомолец Андриевский, добившийся замечательных успехов не только в нашем цехе, но и по всему комбинату, выполнив свои социалистические обязательства еще в середине этого месяца. Тов. Андриевский уже сварил 800 тонн стали дополнительно к месячному заданию, достигнув высоких показателей по с'ему стали с квадратного метра площади пода печи. Пример работы т. Андриевского доказывает, что такой производственный успех достигнут сталеваром по нашему цеху за последние годы.

В составе той же третьей бригады доблестно трудится и другой молодой сталевар Аверьянов, который превзошел задание с начала этого месяца на 435 тонн металла. Сталевар Мухомудин выдал 300 тонн сверхпланового металла.

Столь серьезных успехов сталевары достигли под руководством передовых мастеров производства Соголова и Мрыкина, а также мастеров разливы Волбуева и Маринича. Это замечательные организаторы стахановского труда, настоящие вожаки скоростного сталеварения и высококачественной разливы стали.

С честью выполняют принятые обязательства стахановцы машинисты заводочной машины Протасов и Брячко, овладевшие мастерством скоростной заводки шихты в печи. В соревнование за достойную встречу 1 Мая включились коллективы электриков, слесарей.

Сейчас коллектив цеха идет на высоком производственном уровне, перевыполняя принятые обязательства. По выплавке стали может быть еще больше увеличена, если мартеновские печи будут обеспечены необходимыми материалами.

Начальник карьерного хозяйства т. Гуров, ссылаясь на «объективные» причины, не обеспечивает своевременную доставку доломита в цехи, а этим сильно сдерживается заправка печей. Необходимо заставить руководителей карьера четко выполнять свои обязанности перед мартеновским производством. Это особенно требуется сейчас, когда наш коллектив напрягает все свои усилия в предмайском социалистическом соревновании.

В. АБАЕВ, председатель цехового комитета первого мартеновского цеха.

В горькоме ВКП(б)

Об организации предмайского социалистического соревнования на промышленных предприятиях города

Бюро городского комитета ВКП(б) одобрило и поддержало инициативу коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих сортопрокатного цеха, вступившего в предмайское социалистическое соревнование и призвавшего всех рабочих, работников, инженеров, техников и служащих Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина организовать соревнование в честь Первого мая.

Секретарям райкомов ВКП(б), парткомов и первичных партийных организаций, председателям завкомов, цехкомов и месткомов, хозяйственным руководителям промышленных предприятий предложено организовать до 28 марта широкое обсуждение обращения сортопрокатчиков и принятие коллективами предприятий конкретных обязательств в предмайском социалистическом соревновании.

Городской комитет ВКП(б) призвал всех рабочих, работников, инженерно-технических работников и служащих промышленных предприятий города активно включиться в предмайское социалистическое соревнование и встретить международный праздник трудящихся — Первое мая новыми производственными успехами в перевыполнении государственного плана, выпуске высококачественной продукции и снижении ее себестоимости.

Обязательства КОКСОВИКОВ

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих коксохимического цеха горячо поддерживает патристический почин сортопрокатчиков об организации предмайского социалистического соревнования.

Весь наш коллектив становится на стахановскую вахту в честь международного праздника трудящихся Первого Мая и берет на себя обязательства:

- дать в апреле сверх плана тысячи тонн кокса отличного качества;
- обеспечить равномерное качество кокса;
- для бесперебойного обеспечения металлургических цехов коксовым газом увеличить выход газа с тонны шихты;
- снизить себестоимость продукции на полтора процента против плана.

Наш коллектив приложит все усилия, чтобы не только закрепить, но и умножить достигнутые успехи во Всесоюзном соревновании. Всенародный праздник 1 Мая мы ознаменуем новыми трудовыми победами.

По поручению коллектива коксохимического цеха:
КОЛОВ, начальник цеха.
ИВАНОВ, секретарь партбюро.
САФОНОВ, председатель цехкома.
БЕКРЕЕВ, секретарь бюро ВЛКСМ.
КОРОТИН, начальник комсомольско-молодежной смены.
ОДОНЕНКО, дворник.
ШИШКАЛОВ, машинист электровоза.

К НОВЫМ ДОСТИЖЕНИЯМ

Коллектив третьего блуминга, обсудив обращение сортопрокатчиков, единодушно решил вступить в предмайское соревнование.

Рабочие, инженеры и техники блуминга обязались ознаменовать день 1 Мая выпущением производственного плана на 105 процентов, сэкономить 3 процента газа, 0,5 процента электроэнергии и не иметь на своем счету брака.

Сейчас каждый мастер, оператор, сварщик, слесарь стремится к тому, чтобы внести свой вклад в выполнение социалистических обязательств. Между коллективами бригад развернулось действенное социалистическое соревнование.

По результатам работы за 23 дня марта впереди идет третья бригада, возглавляемая начальником смены Брыктым и старшим оператором т. Слободенком, на ее счету уже несколько тысяч тонн дополнительного проката.

Успешно выполняют обязательства смен тт. Меслякина и Крестьянинова.

По-стахановски трудятся старшие операторы тт. Слободенков, Ионов, Прохудин, Шавилова, мастер колодцев т. Таскаев и мастер-электрик т. Корпунов. Все они умело организуют стахановскую работу в своих коллективах. Высокие образцы в работе показывают также сварщик Неклюдов, старший вальцовщик Ефимов, маркировщик горячего металла Сербянкин, машинист крана т. Черный и дежурные электрики т. Гребенщиков, Палилов и другие.

Но надо сказать, что мы еще не достигли ровной работы блуминга. Дело в том, что доменщики до сих пор снабжают нас газом неравномерно.

Достижения, которые мы имеем, очевидны. Однако мы не довольствуемся ими и принимаем все меры, чтобы работать еще лучше и ознаменовать день 1 Мая новыми трудовыми подарками.

М. ВЫСОЦКИЙ, исполняющий обязанности начальника блуминга № 3.